



Совсем скоро – 17 ноября – вместе со своими коллегами профессиональный праздник – День участковых уполномоченных полиции – отметит наш участковый Максим Александрович ИЛЮХИН.

Очень хочется немного рассказать об этом человеке, с которым наш ТОС тесно работает уже довольно давно. Если говорить о профессиональных качествах нашего участкового, нельзя не сказать о его трудолюбии и ответственности. Максим Александрович проводит большую профилактическую работу в микрорайоне «Мирный» и посёлке Мира. Это позитивным образом влияет на работу территориального общественного самоуправления. Совместно с ведущим инспектором и председателем КТОС «Мирный» он делает обходы по неблагополучным семьям и нарушителям правопорядка. На любое обращение жителей района реагирует своевременно. Старший участковый уполномоченный полиции, капитан полиции М.А.ИЛЮХИН – человек с открытой душой, интеллигентный, коммуникабельный, корректный и обязательный, и нам приятно с ним работать.

Поздравляем Максима Александровича и его коллег с праздником! Благодарим за сотрудничество и активную работу на благо наших угличан. Здоровья вам, успехов, удач в вашей нелёгкой и опасной службе и семейного благополучия.

**ТОС «Мирный», Т.А.ЛАБАЗОВА, председатель комитета ТОС, Т.А.БУЛАНОВА,
ведущий инспектор по взаимодействию с ТОС**

"Угличанин" №44 (346) от 13.11.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}